
ACTA N° 2050/2024

En la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante de la Municipalidad de 

Malagueño, sito en calle De los Mineros S/N; a treinta y un (31) días del mes de 

octubre del año dos mil veinticuatro (2024), siendo la hora diez y veinte minutos 

(10: 20 Hs.) se reúne este Cuerpo en Sesión Ordinaria. Con la Presidencia de su 

titular, Sr. Concejal LEANDRO MAURICIO OVIEDO; y la presencia de los Sres. 
Concejales MARIANA EDITH BORTOLI, NANCI BEATRIZ ARIAS, MARÍA ROSA 

VELIZ, LUCAS OSCAR BETTIOL, MARÍA ROSA PACTAT y VERÓNICA VIVIANA 

MONTIRONI.--------------------------------------------------------------------------------------------

Con el siguiente Sumario Orden del día:

1. Lectura de Acta anterior - N° 2049/2024.-

2. Asuntos Ingresados:

a) Proyecto de Declaración por el cual el HCD declara su beneplácito al Sr. 

Luis Hernán López por su labor periodística e histórica, presentado por el 
Bloque Vecinalismo Independiente.-

b) Proyecto de Declaración por el cual el HCD declara de interés municipal 

el proyecto educativo denominado Expo ISY: EMPRENDE Y COMUNICA, 

presentado por el Bloque Vecinalismo Independiente.-

3- Despachos de Comisión:

a) Despacho de Comisión ESPECIAL Categoría A - Administración y 

Organización referido al Proyecto de Resolución por el cual se modifica el 
Reglamento Interno del HCD.-

b) Despacho de Comisión ESPECIAL Categoría D - Cultura y Patrimonio 
Histórico referida al Proyecto de Resolución por el cual se distingue a 
Chiara Ferretti por su desempeñó sobrediente en el deporte.-



Por Secretaria se da lectura al Acta anterior, la que es aprobada por 

unanimidad.----------------------------------------------------------------------------------------

Por Secretaría se da lectura al Proyecto de Declaración por el cual el HCD 

declara su beneplácito al Sr. Luis Hernán López por su labor periodística e 

histórica, presentado por el Bloque Vecinalismo Independiente. Siendo la hora 

diez y veintiséis (10: 26 Hs.) se pasa a cuarto intermedio, retomando la Sesión 

a la hora diez y cuarenta y dos minutos (10: 42 Hs.). Hace uso de la palabra la 

Sra. Concejal BORTOLI quien mociona el pase a Comisión. Apoya la moción 

la Sra. Concejal ARIAS. El Sr. PRESIDENTE deja a voluntad de los Sres. 

Concejales la moción presentada, resultando aprobada por unanimidad. El 

asunto es girado a Comisión ESPECIAL Categoría D Cultura y Patrimonio 

Histórico.---------------------------------------- ---------------------------------------------------

Por Secretaría se da lectura al Proyecto de Declaración por el cual el HCD 

declara de interés municipal el proyecto educativo denominado Expo ISY: 

EMPRENDE Y COMUNICA, presentado por el Bloque Vecinalismo 
Independiente. Requiere la palabra la Sra. Concejal BORTOLI quien mociona 

el pase a Comisión. Apoya la Sra. Concejal ARIAS. El Sr. PRESIDENTE deja 

a consideración de los Sres. Concejales la moción expuesta, resultando 

aprobada por unanimidad. El Proyecto es pasado a Comisión ESPECIAL 
Categoría D Cultura y Patrimonio Histórico.-----------------------------------------------

Por Secretaría se da lectura al Despacho de Comisión ESPECIAL Categoría A 

- Administración y Organización referido al Proyecto de Resolución por el cual 

se modifica el Reglamento Interno del HCD; el que es aprobado por 

unanimidad. El Sr. PRESIDENTE deja a consideración de los Sres. 
Concejales el Proyecto de Resolución de referencia, resultando aprobado por 
unanimidad.



Por Secretaría se da lectura al Despacho de Comisión ESPECIAL Categoría D 

- Cultura y Patrimonio Histórico referida al Proyecto de Resolución por el cual 

se distingue a Chiara Ferretti por su desempeño sobresaliente en el deporte; 

el que es aprobado por unanimidad. El Sr. PRESIDENTE deja a consideración 

de los Sres. Concejales la Resolución de distinción, el que es aprobado por 

unanimidad. El Sr. PRESIDENTE invita a los presentes a dar un fuerte 

aplauso para Chiara e invita a pasar a un cuarto intermedio, siendo la hora 

once (11 Hs.), retomando la Sesión a la hora once y veintitrés minutos (11: 23 

Hs.) con la ausencia del Sr. Concejal OVIEDO y la PRESIDENCIA a cargo de 

la Sra. Vicepresidenta I, Concejal BORTOLI.---------------------------------------------

Solicita la palabra el Sr. Concejal BETTIOL y dice “...A raíz de la reunión de 

Comisión en la cual vino el Secretario de Salud, no recuerdo el nombre 

completo del área, el Dr. Masih. Junto con la Concejal Montironi y Pactat 

presentamos una nota para que nos amplíen la información. Como vino al 

Concejo, quería que esto conste en acta...que hemos pedido información 

porque sabemos - a raíz de lo que dijo Masih cuando estuvo acá - que es la 

intención de enviar un proyecto para que se autorice el alquiler o lo que sea. 

Es como que nos hemos adelantado para ampliar esa información y de esta 

forma, si logramos informamos y obviamente si creemos que está bien, poder 

acompañar lo que sería tal vez una contratación directa. Leo rápidamente las 

cosas que les estamos pidiendo. El día que presentamos la nota nos atendió 

el Dr. Gastón Acuña. Lo que le pedimos: Razón social del proveedor con quien 

se contactaron, especificando si se trata de un distribuidor o servicio técnico 

oficial. También, información sobre posibles proveedores alternativos. Copia 
del informe técnico, a los fines de conocer el diagnóstico y descrípción de la 

falla, las pruebas y procedimientos realizados, detalles de las reparaciones 

necesarias, y el responsable de la confección de dicho informe. Copia de la 

factura por el reemplazo de la primera plaqueta, que según manifestó Masih



hubo un costo de aproximadamente $3.000.000. Presupuesto del reemplazo 

del segundo elemento dañado que en este caso sería el chasis, el cual 

mencionó que tiene un costo aproximado de $23.000.000, creo que dijo 26. El 

Presupuesto del alquiler del chasis mencionado en el punto anterior y del 

seguro a contratar para dicho equipo. Informe que acredite que la causa de la 

rotura del mamógrafo fue un pico de tensión y si el mismo es atribuidle a la 

EPEC. Informe con recomendaciones para evitar futuros daños al equipo y 

toda otra información disponible o que considere pertinente para una mejor 

comprensión de la situación y llegado el momento poder acompañar. Quiero 

que conste en acta y lo sepan, le hemos hecho un poco de caso a ustedes 

que no quieren que presentemos por acá proyectos de resolución para 

pedidos de informe, lo cual yo creo que hubiese sido lo correcto en conjunto 

con el Concejo, ojalá tengamos respuesta, dejo copia de la nota...” Pide la 

palabra la Sra. Concejal PACTAT y dice “...Pido la palabra para solicitar cuál 

es la situación en este momento del Loteo San Francisco, si ya la gente está 
pagando, aquellos que firmaron para la futura infraestructura y como va 

evolucionando eso. Y también, nos informen la situación de la gente en ese 

mismo loteo que ya está viviendo ahí, que ya tienen su terreno. Qué va a 

pasar con esa gente, si nos pueden informar por acá, sino haremos un pedido 

de Resolución o invitamos a la Secretaria de Gobierno para que nos informe o 
enviamos una nota... -----------------------------------------------------------------------

La Sra. Vicepresidenta a cargo de la Presidencia dirige unas palabras a la 

pasante del IPEM N° 374, Morena Montoya, agradeciendo su paso por el 

Concejo y espera que le haya gustado y se haya sentido cómoda. Agradece a 
Morena por todo y pide un aplauso para ella.---------------------------------------------

Sin más temas por tratar y siendo la hora once y veintinueve minutos (11: 29 

Hs.), la Sra. VICEPRESIDENTA I da por finalizada la Sesión del día de la



fecha, convocando para la próxima para el jueves siete (7) de noviembre a las 

doce horas y cincuenta minutos (12: 50 Hs.) en el Instituto Secundario Yocsina 

en el marco de “El Concejo en tu Barrio” y a Comisión el martes cinco (5) de 

noviembre a las ocho horas (8 Hs.)


